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29º na. Sesión Ordinaria 30/11/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidenta 2da.: Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 23: 10:30 horas Sesión Ordinaria.  
 
Jueves 24: por la mañana la Concejala Andrea Ochat, en 
representación del Cuerpo, asistió a la muestra anual de 
trabajos realizada por la Escuela Florentino Ameghino. 
A partir  de  las  13:30 horas se  realizó trabajo en 
Comisión. A la hora 16:00, la Concejala Andrea Ochat, y 
el  Concejal  Leandro Lamberti  asistieron  al  acto de 
inauguración  del  SIAC,  Sistema  de  Atención  al 
Ciudadano, que se desarrolló en el primer piso de la 

Terminal  de  Ómnibus y  contó con  la  presencia  del 
Ministro  de  Gobierno  Pablo  Farías.  A  las  18:30 el 
Concejal Leandro Lamberti asistió al acto que se realizó 
en el auditorio del Nuevo Edificio Corporativo del Grupo 
Sancor Seguros, en donde se firmó un convenio entre el 
Instituto  Cooperativo  de  Enseñanza  Superior  y  la 
Universidad Católica de Santiago del Estero. A las 19:30, 
el Concejal Fernando Cattaneo asistió al acto de cierre 
de la Casa del Niño Rincón de Sol. Desde la hora 20:00, 
el Concejal Leandro Lamberti junto a la Concejala Andrea 
Ochat,  y  los  Ediles  Carlos  Gómez  y  Oscar  Girard, 
concurrieron a la reunión de Seguridad realizada en el 
salón azul del Palacio Municipal.   
 
Viernes 25: en horas de la mañana, en el salón auditorio 
de la Cooperativa de Agua Potable, el Concejal Fernando 
Cattaneo estuvo presente en la Jornada de Cáncer Bucal 
“Tu boca dice más que palabras”, organizada por el 
Colegio de Odontólogos de la Provincia de Santa Fe.-  
Ese mismo día, la Concejala Andrea Ochat, junto a los 
Ediles Carlos Gómez, Oscar Girard y Fernando Cattaneo, 
concurrieron a la actividad realizada en Plaza Libertad, a 
partir  de  las  10:30,  en  conmemoración  del  Día 
Internacional de la Eliminación de la Violencia hacia las 
Mujeres. Luego, a partir de las 11:00, en el Salón Azul 
del Municipio el Concejo en pleno participó de una 
reunión  mantenida  con  el  Departamento  Ejecutivo 
Municipal en donde principalmente se abordó el tema de 
la  presentación  del  presupuesto.-  Desde  las  19:00 
horas,  el  Concejal  Leandro  Lamberti  asistió  a  la 
inauguración del Parque de los Derechos. Y a partir de 
las  20:00,  en  las  instalaciones  del  Club  Deportivo 
Libertad, el Concejal Gómez participó de la disertación 
del Dr. Facundo Manes, actividad organizada por Sancor 
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Salud.  
 
Sábado 26: el Concejal Carlos Gómez a las 16:30 horas 
concurrió al acto de inauguración de una nueva edición 
del Encuentro de Básquet “Mini Amistad Deportiva”, 
organizado  por  el  Club  Deportivo  Libertad,  evento 
también declarado de Interés Social y Deportivo por 
este Cuerpo. También el Concejal Carlos Gómez a la 
hora 19:30, representó a este Concejo, asistiendo a la 
charla de motivación, a cargo de Osvaldo Ríos Olivero, 
actividad que se desarrolló con motivo del seminario y 
campus  de  entrenamiento  de  Taekwon-Do  el  día 
veintiséis y veintisiete de noviembre en las instalaciones 
del CET de Atilra.  
 
Martes 29: a partir de la hora 14:00, en la Sala Cooperar 
de la Casa del Emprendedor, El Concejo en pleno estuvo 
presente para llevar  a cabo el examen escrito para 
postulantes, en el marco del llamado a concurso para 
cubrir el cargo de Secteraria/o del Concejo Municipal de 
Sunchales. Y a partir de la hora 20:00, los Concejales 
Carlos Gómez y Fernando Cattaneo asistieron al acto de 
cierre de año del Jardín San José.  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Vecinal del Barrio 9 de Julio invitando a 
despedir el año. Dicho evento se llevará a cabo el día 16 
de diciembre a partir de las 20:30 hs. en la Institución. 
 
 Invitación de la Escuela Nº 1213 “Comunidad 
Organizada” a la presentación de la escritora Nadia 
Fink, autora de la prestigiosa colección “Antiprincesas” y 
“Antihéroes”. El Encuentro se llevará a cabo el próximo 
jueves 1º de diciembre a la hora 9:30 en el Salón de 
Usos Múltiples de la Institución.  
 
 Del Jardín de Infantes Part. Inc. Nº 1213 “San 
Carlos” invitando al Acto de Egresados a llevarse a cabo 
el día viernes 2 de diciembre a la hora 20:00 en el 
Auditorio del CET de Atilra.  

 De los Sres. Mario Mendoza y Luciano Barbero, 
invitando a la realización de la II Edición del evento 
“Clásico de reencuentro y recuerdos”, el que se llevará a 
cabo el próximo 7 de diciembre a la hora 20:00 en el 
estadio del Club Atlético Unión. El Encuentro reunirá a 
ex futbolistas de las  instituciones deportivas de la 
ciudad,  con  un  fin  solidario  en  beneficio  de  la 
Asociación  Civil  Lazos.  Solicitan  al  Cuerpo,  de ser 
factible pueda ser declarado de interés municipal.  
 
 Del Sr. Hugo Ghiberto haciendo conocer su 
preocupación sobre el tránsito de autoelevadores en la 
ciudad. No usan cinturones, no llevan el paragolpes 
temporal, luces siempre apagadas, no llevan sirena, ni 
baliza, circulan a cualquier hora  y desconoce si sacan 
carnet  para  el  manejo  de  vehículos  especiales. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE 
LA NOTA. APROBADO.- 
 
 De la Comunidad Educativa de la Escuela Especial 
Nº 2054 “Alas para la Vida” invitando al Acto de Cierre 
Lectivo 2016. Día 7 de diciembre  hora 19:00 en el 
Establecimiento Escolar.  
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
 Autoriza al DEM a constituir un Contrato de 
Fideicomiso de Obra Pública, teniendo como destino el 
pago de obra pública autorizada conforme Ordenanza 
Nº 2569/2016 - “Plan de Reconstrucción de Pavimento 
Urbano”. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Deroga la Ordenanza Nº 2574/2016. Fija, a partir 
del 1º de enero de 2017, en $3,5 el valor de la UCM 
para  la  determinación  de  todas  las  obligaciones 
tributarias de la ciudad de Sunchales, con excepción de 
las Contribuciones Especiales que ascenderán a $2,98. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
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COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Modifica el Art. 2º) inc. 2) de la Ordenanza Nº 
2362/2013 – Fondo de Obras Solidario. FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Modifica los Art. 13º) inc. F), Art. 23º) inc. E), Art. 
27º) inc. C), Art. 51º) inc. 1), Art. 62º) inc. B) Y Art. 84º) 
inc.  B)  de  la  Ordenanza  Tributaria  vigente  Nº 
2462/2014.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Presupuesto Municipal ejercicio 2017. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despacho de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza a la empresa Post Ingeniería S.A. a hacer 
uso  y  ocupación  de  la  vía  pública  con  obras  de 
infraestructura subterránea en la zona indicada en los 
Planos de Obra y de acuerdo a la memoria descriptiva 
que se  adjunta.  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

De Declaración 
 Declara de Interés Social y Educativo las 
actividades  organizadas  por  la  Escuela  Nº  1213 
“Comunidad Organizada”, a desarrollarse el miércoles 
30 de noviembre y jueves 1 de diciembre de 2016 que 
contarán con la participación de la escritora Nadia Fink, 
autora de la reconocida colección de cuentos infantiles 
"Antiprincesas"  y  "Antihéroes”.  FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT.  APROBADO SOBRE  TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 

De Resolución 
 Reconoce y felicita a Nadia Fink, como 
Sunchalense Destacada, por su importante aporte a la 
educación de niñas y niños, a través de la colección de 
cuentos  infantiles  “Antiprincesas”  y  “Antihéroes”. 
FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales  

De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano y Cultural el 
Concierto Navideño a  ser  interpretado por el  Coro 
Municipal de Sunchales el próximo 4 de diciembre de 
2016 en la Parroquia San Carlos de nuestra ciudad. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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